



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Представитель следственного управления выступила на родительском собрании в одной из школ города Москвы**



02 марта 2017 года сотрудник следственного управления - инспектор отдела процессуального контроля Наталья Поликаркина совместно с транспортным полицейским приняла участие в родительском собрании для родителей учащихся 6-7 классов в ГБОУ г. Москвы "Лицей №1550".

В своем выступлении работники правоохранительных органов довели до присутствующих родителей и педагогов информацию об обострившейся в последние годы проблеме детского и подросткового травматизма на железной дороге, привели печальную статистику этого явления, рассказали об обстоятельствах, при которых чаще всего гибнут и получают тяжелые травмы дети на объектах железнодорожной инфраструктуры. Особое внимание обращено на такой вид экстремального времяпрепровождения подростков как "зацепинг", в результате которого с каждым годом погибает все больше и больше несовершеннолетних.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Родителям и педагогам были даны рекомендации и советы как вести себя, если их ребенок занимается "зацепингом", как недопустить травматизма среди детей на железной дороге.

Кроме того, рассказали о профилактике подростковых суицидов, угрозах, исходящих от так называемых "групп смерти" в социальных сетях.

Администрация учебного заведения поблагодарила сотрудника управления за выступление и попросила продолжить сотрудничество в указанной области, выступить перед учащимися младших классов с целью разъяснения правил нахождения на различных объектах транспорта.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1105555>